3apaHune: Habepute cnenyowmin TEKCT B COOTBETCTBMM C NapamMmeTpamMmm
dhopmaTnpoBaHus, npusegeHHbIMN B Tabnuvue. MNapameTpbl CTpaHUubI:
[Monsa: neBoe — 3 cM., NpaBoe — 1CM., BEpXHEEe,HMKHEE — 2 CM..
OtcTtyn nepsoun cTpoku: 1,5 cm.

["apHuTypa wpudTa: Arial Unicode MS

BcemupHbii geHb 103abunntim

[naBHbIVi 103YHI BeceMuypHoro gHs o3abunntn — «Caenai npolye!»

BcemupHbin geHb to3abunutn (World Usability Day) 6bin yupexaeH B
2005 rogy. B atom e rogy oH Obin BNepsble oTrnpasgHoBaH. M ¢ Tex nop oH
OTMEYaeTCcsa exXerogHo BO BTOPOM YeTBepPr HOA0PA.

KO3abunutu (Usability) MOXXHO JOCNOBHO NepeBEeCTU C aHrNIMNCKOro
A3blKa KaK «MPaKTUYHOCTb, yA0OOCTBO M MPOCTOTA UCMNONb30BAHNSAY.

[xerko6 HunbceH onpeaenseT 3abunnutm Kak: «... Ka4ecTBo paboThl
Nosfib3oBaTeNs B HEKOTOPOW MHTEPAKTUBHOM cpeae (web-cant, nporpamma m
np.)».

WcTounuk: http://www.calend.ru/holidays/0/0/2553/

© Calend.ru
Ne aG3aua MapameTpsbl wWpudTa MapameTpbl ab3aua
1 Paamep: 18 nT, NonyXupHbIN, Kypcus BblpaBHMBaHWe Mo UEHTY
2 Pasmep: 12 nT, NONyXnpHbIA, Kypcms BbipaBHUBaHME NO LEHTY
34,5 Pa3smep: 14 nt. BblpaBHuBaHMe No NesBoMy Kpato
Liset TekcTta gna 3,4,5 ab3aua cOOTBETCTBEHHO
KpacHbIX, 3eNeHbIN, CUHWUNA.
6,7 Paswmep: 12 nT. BbipaBHMBaHME No NpaBoMy Kpato




